

三个月赚的钱,两天吐回六成

重要会议前股市大跌成“魔咒”,业内建议不要恐慌性割肉



财富情报站
传递资本市场有效信息

本报10月17日讯(记者 李娜) “今天真是肠子都悔青了,上午看大盘跌得吓人,赶紧割了肉,下午又反弹了上来。哎,跟着大盘刚赚了点钱,就又赔进去六成。”股民乔女士对当天的操作后悔不已。17日,A股早盘小幅冲高诱多后,随后开始剧烈杀跌,大盘一度重挫超过1.7%。午

后在券商股的护盘下,大盘企稳反弹,深成指翻红,创业板也收复了1500点的关口。

股民乔女士说,她16日上午就想着减减仓,但是看大盘走得不错,个股仍有利润,就打算再等等。没想到16日下午尾盘忽然跳水,她眼睁睁看着利润被吞回去三成。于是17日一早就盯着盘,盘算着继续跌就获利出来。但是看到早盘有翻红的迹象,就打算再等等,结果开盘半小时后来了个快速杀跌。

“眼睁睁看着利润从5位数变成4位数,4只股票有3只已经

跌了6%以上。大盘跌了40多个点,当时我就乱了,看样子不好,赶紧割肉离场了。”乔女士说,没想到的是,下午大盘涨了回来,她原本买的那几只股票也回调了不少,“跟大盘3个月赚的钱,这两天吐回去六成。”

17日当天,和乔女士一样惊慌割肉的不在少数。股民中,关于牛熊分界线的讨论再次掀起。

而在多数业内人士看来,这次大盘下跌的原因是多方面造成的。第一个就是重要会议前股市一般会大调整的“魔咒”,市场部分资金担心利好兑

现先行离场;第二,17日是股指期货交割日,每逢股指期货交割,市场总会大幅度动荡;第三,新一轮新股即将开始申购,市场面临资金分流。

“今天大盘的确跌得有点吓人,但是从长线来看这仍属于前两个月上涨后的调整。”一名证券业内人士分析,“十八届四中全会将于10月20日到23日召开,按照以往的规律,会议召开前会有大调整,而在会议结束后,大盘一般会补涨回来。毕竟重要会议是对大层面利好的。所以,股民不用太恐慌,适当减仓等机会就是。”

“银发族”成节后错峰出游主力军

本报10月17日讯(记者 李凝) 国庆黄金周结束后,上班族和学生开始忙碌起来,老年人则接过了出游大旗,成为出游主力军。业内人士介绍,国庆后天气不冷不热,而且各旅游目的地游人不多,非常适合老年人出行。

近日,在烟台妇女国际旅行社,不时有老年人结伴前来咨询报名。在咨询室,两位60岁左右的女士正在填写资料。她们说,这段时间不冷不热,景区也不拥挤,适合老年人旅游。旅行社副总经理王雪玲介绍,春天和秋天是老年人出游的旺季,“虽然一年中银发团未曾间断发团,但国庆之后报名的人数明显增多,旅行社也将老年旅游产品作为秋冬季节的重点推广项目。”

记者走访其他几家较大的旅行社发现,与淡季相比,各家旅行社“老人游”报名人数都有显著增长,发团人数增加了一倍。其中热门路线主要是南方路线,包括华东、广西、四川、云南等地,出境方面,排行前五的韩国、港澳、东南亚、日本、台湾线路也十分火爆。

国庆出游高峰过后的间隙,出游成本下调,极具性价比的多条旅游线路的推出,直接推高了老年人的出游热情。“国庆之后,交通、住宿成本不断下调。像机票,国庆期间一般是7-8折,现在可以达到3-4折。”王雪玲介绍,除了南方和东南亚等地,其余一些常规线路都降价一半以上。目前,老年人的旅游团价格在2000-4000元之间不等,其中3000元左右的路线比较受青睐。

iPhone6开售首日,烟台果粉疯抢

有店铺半小时卖出16部

本报10月17日讯(记者 王永军) 17日,备受关注的国行iPhone6和iPhone6 Plus裸机开始在内地销售。记者走访烟台多家店铺发现,首日销售十分火爆,有家店铺半小时就卖出16部iPhone6。

17日上午10点,在烟台百盛购物中心一层的苹果专卖店,iPhone6展台始终不断有市民光顾。“从上午一开门就不断有市民打来电话咨询。”工作人员说。

店长毕先生说,首批一共来了150部16G的iPhone6,3款颜色深空灰、金、银的机型都有,暂时还没有iPhone6 Plus到货。“半个小时就卖出去16部。”毕先生说,销售情况还不错,预计未来还会有进一步上升的空间。

据介绍,16G iPhone6深空灰色的售价是5288元,金色和银色的售价则是5888元,赠送一个移动电源。

在苏宁电器青年路店二层的Apple Shop,iPhone6的3种版本16G、64G、128G售价分别是5288元、6088元、6888元,iPhone6 Plus对应的价格分别是6088元、6888元、7788元。一名工作人员说,目前来了20部16G iPhone6,已经销售出去4部。

“一上午卖出去了20多部。”在迪信通手机连锁青年路店,工作人员张庚说,今天来买iPhone6的基本都是提前预约的,一上市就赶紧尝鲜。

17日下午1点多,在ISPACE烟台振华商厦店,店铺主管董先生说,目前iPhone6货源比较充足,iPhone6 Plus相对紧俏一些,一上午时间卖出了20部左右。



新上市的iPhone6很受年轻人青睐。本报记者 李泊静 摄

延伸调查

不同店铺价格差别大

本报记者 王永军

根据苹果中国官网信息,16G、64G、128G的iPhone6售价分别是5288元、6088元、6888元,iPhone6 Plus对应的则是6088元、6888元、7788元。但在开售首日,烟台不少店铺的机型并不是很全,各家店铺的差价也不小。

在百盛苹果专卖店,16G iPhone6深灰色的售价是5288元,金色和银色的售价则是5888元;16G iPhone6 Plus深空

灰色、银色、金色的售价则分别是7088元、7188元、7488元,和苹果官方价格有千元的差价。

在ISPACE烟台振华商厦店,16G iPhone6深灰色的售价是5288元,金色和银色的售价则是5488元、64G、128G的价格分别是6888元、7488元。iPhone6 Plus的3种版本16G、64G、128G售价分别是6888元、7888元、8888元。

售价不同,是因为进货渠道不一样。据了解,目前市区虽然有不少店铺销售苹果产品,但经过官方认证的不少。

多。苹果中国官网信息显示,市区一共有3家Apple优质经销商获得Apple认可,分别是ISPACE烟台振华商厦店、ISPACE烟台振华店、I-ZONE烟台大悦城店。这种店铺能够提供出众的客户服务且专注于Apple解决方案、服务和支持。此外,Apple Shop是由Apple设计的销售点,位于优秀的Apple经销商和其他零售店内。在烟台,这类销售点有一家,位于苏宁电器青年路店内。

提个醒儿

老人最好跟团游

旅行社工作人员建议,老年人长途旅行最好跟团,因为跟团旅游不用为行程、食宿等事操心。跟团游最好选择旅行社推出的老年团,同行的都是老年人,相对亲切一点。

长途旅行前,老年人最好做一次全面体检,尤其是有高血压、糖尿病等疾病的老人,一定要征得医生的同意后再出游。家人要跟旅行社交代好老人的身体状况,如果有高血压等病史,要及时告知旅行社。

此外还要注意,在选择旅游线路时,不要一味贪便宜。

本报记者 李凝